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Knife Sale
Damascus Knives - a higher level of artistry.

The reputation and history of Damascus steel has given rise to many legends, such as the ability 
to cut through a rifle barrel, or cut a hair falling across the blade. No evidence exists to support 

such claims, but you can judge the quality first hand when you order.

Damascus 
Clip Point Hunter with Sheath

Overall length of knife  is 8”. 
4926-033-009   Reg. $89.00 Ea       $75.65 Ea

Damascus Toothpick with Sheath

It’s 13” overall with an 8-1/2” x 1” Damascus blade.  
4926-033-003             Reg. $79.00 Ea           $67.15 Ea

4-1/2” skinner blade . 9-1/4” in overall length.    
4926-033-005             Reg. $75.00 Ea         $63.75 Ea

Lone Star 
Damascus Skinner  
with Stag Handle & Sheath

8-3/4” overall length.
4926-033-004
Reg. $75.00 Ea  $63.75 EaEnd

Lone Star 
Damascus Drop 
Point  with Sheath

Number	 Length	 Reg	 Ea	 Ea(3+)
1912-001-701	 10”-13”	 $17.95	 $13.46	 $12.11
1912-001-702	 14”-15”	 $19.95	 $14.96	 $13.46
1912-001-703	 15”-18”	 $24.50	 $18.38	 $16.50
1912-001-704	 18”-23”	 $27.00	 $20.25	 $18.19

Scrimshaw Horns
We offer these high quality, white and cream colored horns especially suited for scrimshaw. Tips range in color from black 
and brown to honey color. All are nicely polished and ready to use. More desirable than dark colored horns, these are more 
difficult to find but will produce fine quality powder horns, priming horns, cups, salt horns & other projects requiring a light 
color horn.  Lengths are measured around the outside curve.
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18th Century Linen Hunting Shirts

Number	 Size	 Color
4615-083-150  Medium    Lt. Natural Linen
4615-084-150  Large        Lt. Natural Linen
4615-085-150  X-Large    Lt. Natural Linen
4615-086-150  XX-Large  Lt. Natural Linen

The Rifleman’s Pullover Hunting Shirt 
It is a light, natural color and features a narrow collar 
with button and loop closure, pleated sleeves and cuffs 
with a single button.  The neck opening terminates in a 
decorative, heart appliqué.

Often called a “Common Shirt”, this style was prevalent 
from around 1760 throughout the early 1800s.  Our shirts 
are made from a 60/40 linen cotton blend and have all 
the characteristics of the originals.  Both styles are fully 
gusseted, pleated at the sleeves and plenty long for wear 
with a belt.  Designed from drawings of a period example 
found in The Frontier Rifleman, by Richard B. LaCrosse, 
Jr.

Number	     Size

The Frontier Pullover 
It is dyed a dark, natural beige linen color and 
features a full collar with a button and loop closure 
and cuffs with a single button. The bottom of the 
neck opening is finished off with a decorative, 
double heart appliqué. 

Your Choice 	 Reg. $79.00	 $67.15 Ea

Grab a drink with our hand carved Canoe Cup (aka “Noggin”).  This is a faithful reproduction of an actual 
Museum of the Fur Trade specimen used by the early Voyagers.  The barrel shaped toggle and thong allow you 
to easily secure it to your belt.  The hardwood cup is approximately 5-1/4” long.
4691-001-001      Reg. $14.95	 $13.46 Ea	 $12.11 Ea(3+)

Canoe Cup With Barrel Toggle

4615-103-158       Medium
4615-104-158       Large
4615-105-158       X-Large
4615-106-158       XX-Large
Your Choice    Reg. $89.00     $75.65 Ea

Nice leather bound journals include a wrap closure for extra security and unlined pages of cotton rag paper inside. They measure a 
convenient 6 inches by 4-3/4 inches (15.2 cm by 12.1 cm) and will fit in all but your smallest bag. Makes a great personal journal, 
organizer, diary, travel journal, or sketchbook for the artist. Approx Pages:105 - 110 sheets (210-220 pages). Offered  in five styles: 
hand laced, Celtic cross, distressed, Rolled and heavy leather.
A   4553-001-001	 Hand Laced	 Reg $17.50 	 $14.00 Ea	
B   4553-001-002 	 Celtic Cross	 Reg $17.50 	 $14.00 Ea	
C   4553-001-003 	 Distressed	 Reg $17.50 	 $14.00 Ea
D   4553-001-010 	 Rolled 	 Reg $17.50 	 $14.00 Ea
E   4553-001-020 	 Heavy Leather 	 Reg $17.50 	 $14.00 Ea

Leather Journals

A

B C
D

E
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A 4524-250-001	 Cross-body Bag w/ hair on flap	 Dim. 8"X9"X3"	 Reg. $69.00 Ea 	 $58.65 Ea
B 4524-250-002      	 Woman's Gusset Shoulder Bag 	 Dim. 12"X10"X3"	 Reg. $85.00 Ea    	 $72.25 Ea
C 4524-250-003      	 Fringed Tapestry Bag	 Dim. 13"X9"X6" 	 Reg. $85.00 Ea    	 $72.25 Ea
D 4524-250-004      	 Embroidered Shopper Bag	 Dim. 15"X14"X7"	 Reg. $99.00 Ea    	 $84.15 Ea 

C

D

Missouri River Handbags
Made from top quality cowhide, each bag is eye-catching whether your attending a powwow or spending 
a night out on the town.  Two of our styles have hair-on cowhide flaps that are reminiscent of early buck 
flap hunting bags. Our t	apestry bag is made of heavy upholstery fabric to give a stylish version of the 
mid-19th century carpet bags. Finally, our shopper bag has an embroidery pattern to pay homage to 
the great quillwork bags of the early 20th century. All bags are badged with a full leather Missouri River 
brand.

These southwest tote bags have a zipper enclosure 
and inside lining with pockets and a one sided 
design. Nice thick cotton handle with a 12" 
drop. Apx. 19" w x 14.5" h
Assorted colors

4524-502-900	 Reg. $19.95
$16.96 Ea	     $15.26 Ea(3+)	

Southwest ToteSouthwest Tote

Genuine Horn & Bone Pendants
These genuine hand-carved horn & bone pendants are very nicely made.  Each is strung with a soft deerskin 
thong, crow beads and pendant which measures approximately 3”.  Total length approx. 15” All make excellent 
gifts and are reasonably priced.  Buy plenty and stock up! Styles May Be Combined For Quantity Price Breaks
Reg. 	 $5.95	 $5.06 Ea 	 $4.55 Ea(10+)
Number	 Key	 Style
709-0505-001	 A	 Genuine Buffalo Horn
	 Bear Claw
709-0505-002	 B	 Water Buffalo Tooth
709-1515-001	 C	 Bone Arrowhead
709-1515-003	 D	 Bone Arrowhead, Antiqued

Number	 Key	 Style
709-1515-004	 E	 Bone Bear Claw
709-1515-005	 F	 Bone Turtle
709-1515-006	 G	 Lg. Bone Turtle
709-1515-007	 H	 Bone Wolf Track
709-1515-008	 I	 Bone War Eagle
709-1515-009	 J	 Medicine Wheel 

A B C D E F G H I J

B

A
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DVDs

How To Bead
Vol 1   Loom Beadwork  4085-002-006    Vol 2  Lazy Stitch Beadwork   4085-002-007    Vol 3   Peyote Stitch  4085-002-030   
Vol 4   Medallions 	       4085-002-031    Vol 5   2 Needle Applique       4085-002-032

YOUR CHOICE	 Reg. $19.95	 $16.96
4085-002-005	 Reg. $25.00	 $21.25
4085-002-026	 Reg. $23.00	 $19.55

Into The Circle
Men’s Northern Styles
Native American Men’s & Women’s Dance Styles Vol 1&2

4085-002-027	 Reg. $25.00	 $21.25
4085-002-029	 Reg. $19.95	 $16.96
4085-002-033	 Reg. $19.95	 $16.96
4085-002-034	 Reg. $19.95	 $16.96

How To Dance Native American Style
How To Make Moccasins
Fancy Dance - Vol. 1
How To Make A Native American Dance Shawl

Jingle Dress
Fancy Shawl Dance
Men’s Southern Straight Dance

We are pleased to announce that we are now the exclusive stocking distributors 
of the fine quality Full Circle Videos!  Featuring highly accomplished, American 
Indian craftworkers and dancers, these professionally produced videos are the 
ultimate in learning contemporary craftwork and Native American dance styles.   
For additional descriptions see www.crazycrow.com

Moccasin MakingMoccasin Making DVD  4085-001-003                               Reg. $19.95                                    $16.96

4085-002-035	 Reg. $19.95	 $16.96
4085-002-041	 Reg. $19.95	 $16.96
4085-002-042	 Reg. $19.95	 $16.96
4085-002-043	 Reg. $19.95	 $16.96

Buffalo Robes

Southwest Umbrellas

NOW WITH SOFTER HIDES!
Beautiful, tanned winter robes with thick, soft hair 
and supple leather. These hides range in size from 
40 to 45 square feet and add the finishing touch to 
your authentic tipi or make a fine rug for your den.

1512-107-100	 $925.00 Ea

Full size, compact, and light weight with a manual open and close function. Wind and waterproof with 
included umbrella sleeve. Apx. 46" dia. when open and 12" long when folded.
Assorted colors
4524-700-900           Reg. $30.00 	 $27.00 Ea	 $24.30 Ea(3+)
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Medicine Bags

4524-205-006	 Small
Reg. $4.50      $3.83 Ea       $3.44 Ea(3+)
4524-205-007	 Large
Reg. $4.95      $4.21 Ea       $3.78 Ea(3+)

Fringed Medicine Bags
Small bags like these were traditionally used by Native Americans for carrying 
various items of spiritual power that constituted their personal medicine.  Especially 
favored by shamans or medicine people, they were also carried by anyone who had 
obtained such special power.
These are our most popular, small leather bags, available in two sizes both with or 
without hand cut leather fringe.  Made from our select, double sueded leather in 
natural, earthtone colors. They feature a long, soft thong for closure so that they 
can be worn around your neck or stowed in your possible bag or poke. Great for 
any small accouterments as well, such as round balls, flints, cleaning jags and more.

4524-205-003	 Small Approx. 2-1/4” x 3”
Reg. $2.95      $2.51 Ea       $2.25 Ea(3+)
4524-205-004	 Large - Approx. 3” x 4”
Reg. $3.95      $3.36 Ea       $3.02 Ea(3+)

Half Moon Bags                           
These uniquely styled bags feature a decorative, “half moon” shaped piece on 
the front with long fringe and a drawstring lace closure.  Made from our select, 
double sueded leather in the earthtone colors of natural, smoked, gold and willow. 
With long fringe, they are great for stowing your extra possibles or camp gear.
4524-203-001   Regular, approx. 6” x 8” 
Reg. $12.50  $10.63 Ea  $9.56 Ea(3+)
4524-203-002   Large, approx. 8” x 10”  
Reg. $15.95  $13.56 Ea  $12.20 Ea(3+)

Fringed Possibles Pouch
This long fringed bag is made of soft genuine leather that is double 
sueded for authenticity.  It’s perfect to slip under your belt for carrying 
possibles and other necessary items at rendezvous.  It also makes a 
great pipebag that can be beaded if desired.  7-1/4” wide x 18” long, 
plus fringe.  
4524-203-004	   Reg. $24.75 	 $21.04 Ea

This nice fringed bag is made of soft, double sueded hide in earthtone 
colors and features a drawstring closure with long, hand cut fringe.  Looks 
great with a beaded  
medallion (not included).   4-1/2” x 7”, plus fringe.
4524-203-003         Reg. $12.95      $11.01 Ea    $9.90 Ea(3+)

Small Drawstring Leather Pouch

Ball Bags
Available in two sizes, these round bottom bags are designed to stand up by themselves, 
making them real handy to access with only one hand while loading your rifle.  Although 
intended primarily for balls or conical bullets, they are plenty roomy for lots of other things, 
too.  Made from various types of our double sueded leather in natural, earthtone colors, 
with drawstring thong closures.
4524-208-002	 Small, 3-1/2” dia. x 4” deep
Reg. $6.95       $5.91 Ea	 $5.31 Ea(3+)
4524-208-005	 Large, 4” dia. x 6-1/2” deep
Reg. $9.95       $8.46 Ea	 $7.61 Ea(3+)
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Hand-Rolled Buckskin Fringe
These twisted buckskin fringes are expertly rolled for a 
nice, even look for fans, gourds, etc. Each bunch consists 
of 12 pieces approximately 8-10” long.

4523-000-026  White   4523-000-153  Smoked
Reg. $17.50   $15.75 Ea  $14.18 Ea (3+)

Scalp Lock
Scalp locks are used for an endless array of applications 
including war shirts, leggings, blanket strips, shields, etc. Our 
locks are made from trimmed horsehair and secured by a 1” 
metal cone. On the opposite end of the lock are long sinew 
lace ties making it easy to attach to your project. Measuring 
8” in length from the top of the cone to the bottom of the 
hair, these locks can be dressed up with glass or metal beads, 
chevrons, ribbon, small bells, or fluffs. You have the option 
of black or white hair as well as brass or tin cones. You may 
assort styles to reach quantity discount. 

Replace *** with desired style. 
Brass - 101(Black), 102(White), 301(Red), 401(Yellow)
Tin - 201(Black), 202(White), 302(Red), 402(Yellow)

3590-001-***	 Reg. $1.95             $1.66 Ea

Homemade lye soap bricks that are made from reclaimed 
lard. This soap has a beautiful, old fashioned tan hue and  
comes with a long list of wonderful uses. Whether you 
use it for  laundry, bath soap, dish washing or as a  grease 
cutter, you should always keep a few bars in your stow. 
Some even use it to remedy poison ivy! Bricks weigh in at 
about 6 ounces. 

6507-100-100   Reg. $2.50              $2.13 Ea 

Lye Soap

101

102

103

104

107

108

106

105

Intricate beaded native designs set within a 1" copper cuff. 
Replace *** with desired style. You may combine styles to reach quantity discounts.

8545-007-***	 $12.00 Ea	 $10.80 Ea(3+)

Beaded Copper Bracelets
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Brass Antique

Brass Antique Antique
Silver

High Dome

Low Dome

Cone Shaped

 Number	 Finish/Dia.	 Reg	 100	 1,000

 Number	 Finish/Dia.	 Reg	 100	 1,000

 Number	 Finish/Dia.	 Reg	 100	 1,000

5513-112-004	 Brass 1/4”	 $7.95	 $6.76	 $52.70
5513-112-006	 Brass 3/8”	 $8.95	 $7.61	 $58.65
5513-112-008	 Brass 1/2”	 $9.95	 $8.46	 $65.45
5513-122-004	 Antique 1/4”	 $7.95	 $6.76	 $52.70
5513-122-006	 Antique 3/8”	 $8.95	 $7.61	 $58.65
5513-122-008	 Antique 1/2”	 $9.95	 $8.46	 $65.45
5513-132-008	 Ant/Slvr 1/2”	 $9.00	 $7.65	 $59.50

5513-412-005	 Brass 5/16”	 $7.95	 $6.76	 $52.70
5513-412-007	 Brass 7/16”	 $10.95	 $9.31	 $72.25
5513-422-005	 Antique 5/16”	$7.95	 $6.76	 $52.70
5513-422-007	 Antique 7/16”	$10.95	 $9.31	 $72.25
5513-432-005	 Ant/Slvr 5/16”	$8.95	 $7.61	 $58.65

5513-212-004	 Brass 1/4”	 $7.95	 $6.76	 $52.70
5513-222-008	 Antique 1/4”	 $7.95	 $6.76	 $52.70

These have half-round heads for axes, knife sheaths, cradle 
boards, etc.  Available in brass, antique and antique silver finishes.

Widely used in the 1800s, these tacks are great for cradle boards, 
guns, etc. Available in brass, antique and antique silver finishes.

These have brass heads and steel shanks with  
dozens of uses for decorating crafts. May be oxidized for an 
authentic look! Available in brass and antique finishes.

Brass Antique Antique
Silver

Tacks

1/2
”

Trade Beads NEW STYLES!

	 Number 	 Type	 Strand	 $(3+)
8537-119-242	 Blue Lewis & Clark 10/strand	 $26.00	 $24.75
8537-120-026	 Pow-Wow Candy 14/strand	 $17.95	 $17.05
8537-121-900	 Candy Stripe Chevron 20/strand	 $13.75	 $13.05
8537-122-900	 Early Spanish Southwest 8/strand	 $14.95	 $14.20
8537-123-080	 Fancy Whiteheart 15/strand	 $12.75	 $12.10
8537-124-026	 Venetian Pink Pineapple 10/strand	 $15.95	 $15.15

A
B
C
D
E
F

Due to the popularity of our earlier trade bead offerings, we are now offering a much wider selection. If you 
are working on 'period correct' outfits, you will find our trade bead selection an important and affordable 
craft resource. Of course, you can also collect and display them, or use them in contemporary bead projects. 
Crazy Crow Trading Post's reproduction Trade Beads are the result of extensive research so that we could 
recreate historically accurate designs from the 17th- 19th centuries. These beads are extremely well done and 
often difficult to distinguish from original beads, many of which are rare and expensive.
Beads come unstrung. Image shows approximate size.

A C D E FB
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Fustian Cloth was used for many different types of clothing, including 
breeches, frocks, hunting shirts and more. Ours is the natural color and 
is easily dyed in authentic hues such as butternut, forest green, or shades 
of brown. This material is correct for periods from the French & Indian 
War up through the Civil War. 50” wide, 50% cotton and 50% linen.
3631-104-155	 Reg $16.95	 $14.41 Yard	 $13.26 Yd(5+)

Pre-Washed, First Quality!Fustian Cloth 50” Wide

Linen-Look Cloth
Our Osnaburg is an authentic material that was popular for work clothes 
throughout the 17th and 18th Centuries and closely resembles the coarsely 
woven linen used by our forefathers.  44” wide. 100% Cotton

3632-001-001	 Heavy 6.5 oz	 Reg $6.50	 $5.53 Yard	 $5.10 Yd(5+)
3632-001-002	 Light	 Reg $5.95	 $5.06 Yard	 $4.63 Yd(5+)

Buffalo Skinner
Hollow ground, deeply curved blades with classic proportions.
 Number	 Blade	 Thick	 Tang 	 Reg	 Ea
5431-310-600	 6”	 3/16”	 10x24	 $44.50	 $35.60

Knife Blades - Carbon Steel

Neck Knife
Drop-forged in high carbon steel for superior strength and edge-holding ability, these high quality blades 
make fine neck knives and only require the addition of handles as they have full tangs with integral guards 
and are 1/16" thick.
Number	 Blade	 Overall	 Reg	 Ea
5431-338-350	 3-1/2”	 6-1/4”	 $32.50	 $26.00

081 242 260 283

Missouri River Serape Blankets
Patterned after the Mexican Serape, a traditional, light weight blanket woven of fine yarns in brightly 
colored stripes, this blanket is most often carried by Native American dancers to mark their seats, as well 
as being very popular for give-aways. These fine quality, "summer weight" blankets are woven in a blend 
of 80% wool and 20% cotton, with an un-napped finish and a felt binding they are perfect for traditional 
use in your tipi, cabin or home. 60" x 82" size. Packed in an attractive gift box. DRY CLEAN ONLY. 
Replace *** with desired color.
3712-001-***	 Reg $195.00	 $156.00 Ea	 $140.80 Ea(3+)
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A .  Number	 Size	 Reg	 Ea	 25	 100

A .  Number	 Size	 Reg	 Ea	 25	 100

Fluted Hairpipe

9010-050-000	 1/2”	 $.07	 $.06	 $1.23	 $4.42
9010-100-000	 1”	 $.12	 $.10	 $2.21	 $7.82
9010-150-000	 1-1/2”	 $.18	 $.15	 $3.36	 $11.90
9010-200-000	 2”	 $.22	 $.19	 $4.25	 $15.13
9010-300-000	 3”	 $.45	 $.38	 $8.63	 $30.60
9010-400-000	 4”	 $.79	 $.67	 $15.13	 $53.55

9011-050-000	 1/2”	 $.07	 $.06	 $1.23	 $4.42
9011-100-000	 1”	 $.12	 $.10	 $2.21	 $7.82
9011-150-000	 1-1/2”	 $.18	 $.15	 $3.36	 $11.90
9011-200-000	 2”	 $.22	 $.19	 $4.25	 $15.13
9011-300-000	 3”	 $.45	 $.38	 $8.63	 $30.60
9011-400-000	 4”	 $.79	 $.67	 $15.13	 $53.55

Number	 Size	 Reg	 Ea	 25	 100
9004-050-000	 1/2”	 $.14	 $.12	 $2.89	 $10.20
9004-100-000	 1”	 $.20	 $.17	 $4.00	 $14.03
9004-150-000	 1-1/2”	 $.32	 $.27	 $6.50	 $22.95	
9004-200-000	 2”	 $.47	 $.40	 $9.39	 $33.15

Buffalo Horn Hairpipe
A B

BLACK AMBER

A

B

1/2”

1”
11/2”

2”

Number	 Size	 Color	 Reg	 Ea	 25	 100 
Thin Horn Black Hairpipe
9015-050-000	 1/2”	 Black	 $.07	 $.06	 $1.32	 $4.72
9015-100-000	 1”	 Black	 $.12	 $.10	 $2.30	 $8.12
9015-150-000	 1-1/2”	 Black	 $.15	 $.13	 $2.85	 $10.16

HAIRPIPE SALE!
Originally produced by Native Americans from the columns of marine Conch shells, early forms of elongated 
beads have long been in use in North America. They were gradually replaced by glass, brass and silver until 
Eastern wampum manufacturers began producing shell hairpipe from the West Indian conch sometime in 
the late 1700s. Carried by the Lewis & Clark Expedition, the Northwest Company and Auguste Chouteau 
as trade goods, both bone and shell hairpipe are mentioned in American Fur Company records from the 
1840s. Beginning around 1880 they bgan to be produced commercially and have been available ever since. Our 
Hairpipes are produced to our specifications from genuine bone in traditional barrel shape and are uniform in 
both size and quality.
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This hairpipe has a thicker middle and a nice tapered shape more reminiscent of older historical pieces.
Premium Hairpipe
Number	 Size	 Reg	 Ea	 25	 100
9003-050-***	 1/2”	 $.11	 $.09	 $2.17	 $7.65
9003-100-***	 1”	 $.18	 $.15	 $3.61	 $12.75
9003-150-***	 1-1/2”	 $.28	 $.24	 $5.53	 $19.55
9003-200-***	 2”	 $.43	 $.37	 $8.67	 $30.60
9003-250-***	 2-1/2”	 $.54	 $.46	 $10.84	 $38.25
9003-300-***	 3”	 $.65	 $.55	 $13.01	 $45.90
9003-350-***	 3-1/2”	 $.83	 $.71	 $16.62	 $58.65
9003-400-***	 4”	 $1.05	 $.89	 $21.46	 $75.65

Replace *** with 000 for White and 200 for Antiqued

* Limited Quantities *

Ultra Thin Tubes

Number	 Size	 Reg	 Ea	 25	 100

Number	 Size	 Reg	 Ea	 25	 100

Number	 Size	 Reg	 Ea	 25	 100

9105-050-000	 1/2”	 $.08	 $.07	 $1.66	 $5.91
9105-100-000	 1”	 $.14	 $.12	 $2.76	 $9.78
9105-150-000 	 1-1/2”	 $.22	 $.19	 $4.46	 $15.73

9115-050-000	 1/2”	 $.07	 $.06	 $1.28	 $4.59
9115-100-000	 1”	 $.11	 $.09	 $2.08	 $7.44
9115-150-000	 1-1/2”	 $.15	 $.13	 $2.85	 $10.16

9116-050-000	 1/2”	 $.07	 $.06	 $1.28	 $4.59
9116-100-000	 1”	 $.11	 $.09	 $2.08	 $7.44
9116-150-000	 1-1/2”	 $.15	 $.13	 $2.85	 $10.16

Same great quality as our original size tubes but great for 
your smaller more delicate projects like earrings, necklaces 
or any other project that requires a smaller diameter.

9105 - Bone

9115 - Black

9116 - Natural
	 Amber

Plastic Crow Beads
Like the glass Czech Crow Beads, these are 9mm in diameter, but lightweight & unbreakable for use 
in necklaces, breastplates, chokers, purses, and other regalia items.  Choose from opaque, transparent, 
metallic & neon colors.

To order by Item #, replace the *** with desired color number.

Number               	 Description	 Reg 	 100 	 1,000
8320-009-***		  Regular Colors	 $1.25	 $1.06	 $9.99
8320-009-***		  Gold/Silver/Copper	 $4.95	 $4.21	 $32.51
8323-009-***		  Transparent	 $.99	 $.84	 $7.91
8320-009-***		  Neon	 $1.35	 $1.15	 $10.80

001       005       007      010       019      026      028       036     056      081      098      116     146      154        178      

208       238       240      260      265        283      525        

012       056      080      122       146       153     156       212       243      266       284    

490      492       494      495     496

Opaque Colors

Transparent Colors

Neon Colors
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Each of these frames is completely handmade in the traditional  
manner from a single piece of select hardwood rather than being  

laminated like our regular frames.  The smaller sizes, range 
in depth from approximately 1-5/8” to 2” and the larger  

diameter frames run approximately 2-1/2” to 3” in 
depth.  These are well-made, sturdy frames that 

make excellent hand drums!!

Number		  Size	        Reg.        Ea
6514-209-003		  9”	 $16.95	 $15.26
6514-213-003		  13”	 $26.00	 $23.40
6514-215-003		  15”	 $29.50	 $26.55
6514-218-003		  18”	 $35.00	 $31.50
6514-220-003		  20”	 $40.00	 $36.00 

Hardwood Drum Frames

A 5450-002-110	 10" OVERALL 5.25" BLADE STAINLESS STEEL BRASS GUARD	 $17.95 	 $15.26
B 5450-007-102	 8.5” OVERALL  6.25" BLADE 1 1/8" WIDE STAINLESS STEEL	 $13.95	 $11.86
C 5450-007-111	 15" OVERALL 10.25" BLADE HUNTER W/ GUARD	 $25.50 	 $21.68
D 5450-010-110	 9.25" OVERALL 5.25" BLADE STAINLESS STEEL BRASS GUARD	    $14.95 	 $12.71

A Swedged Bowie B Clip Point

C Clip Point

D Swept Skinner

Blades With Guards
We are proud to offer you a new line of blades that are both high quality and affordable. Each is forged 
from stainless steel and comes pre-fitted with a brass guard.

	 Number	 Description	 Reg	 Ea

Bleached Goat Rawhide
Our goat rawhides are a light natural “bleached” color 
and average 1-2 oz in thickness. Ideal for lightweight 
projects such as women’s drum heads, lamp shade 
covers, quiver liners, black powder use, and rattle 
lacing. There are also certain projects where these hides 
could be a cheaper substitute for deer rawhide.  We offer 
these rawhides in two general size ranges.

1708-001-900	 6-7 SF  
Reg. $43.00   
$36.55 Ea	     
$32.94 Ea(3+)        
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We’ve received lots of compliments on 
our patterns. They’re carefully researched, 
historically accurate and thoroughly 
tested; and the size range on our Shirts & 
Frock now includes XXL.  Our patterns 
include historical information on tribal 
styles and decorations, handy sewing 
tips, and much more. The easy-to-follow, heavily illustrated instructions make them the best on the 
market, so order several and save even more!  

Buckskin Pants
Voyageur’s Shirt
Capote
Mountain Man Workshirt
Rifleman’s Frock
Breechclout & Leggings
Plains Ribbon Shirt
Plains War Shirt
Plains Style Moccasins
Plains Hi-Top Moccasins
Fur Trapper Hat
Plains Buckskin Dress
Plains Cloth Dress
Drop Sleeve Shirt
Cherokee Tear Dress
Cherokee Ribbon Shirt
Grass Dance Outfit

4799-500-001
4799-500-002
4799-500-003
4799-500-004
4799-500-005
4799-500-006
4799-500-008
4799-500-009
4799-500-010
4799-500-011
4799-500-012
4799-500-013
4799-500-014
4799-500-015
4799-500-016
4799-500-017
4799-500-018

4799-500-019
4799-500-020
4799-500-021
4799-500-022
4799-500-023
4799-500-025
4799-500-026
4799-500-031
4799-500-033
4799-500-040
4795-500-046
4799-500-201
4799-500-202
4799-500-203
4799-500-204
4799-500-206

Tradecloth Dress
Indian Women’s Accessories
Cherokee Moccasins
Southern Plains Tab Leggings
Southern Plains Flap Leggings
Eastern Hunting Shirt
Trapper’s Fringed Buckskin Shirt
Jingle Dress
Straight Dance Suit
Ruffle Front Shirt
Longhunters Accessories
Child’s Ribbon Shirt
Child’s Cloth Dress
Child’s Jingle Dress
Child’s Capote
Child’s Moccasins

025 023 022

Patterns

Reg. $9.95
$8.96 Ea     $8.51 Ea (3+)

Celtic Conchos
5534-201-112 5534-202-112 5534-203-112

Patterned after old coin conchos of the past, these Celtic styled conchos are heavy duty and ready for 
adorning period garments. Made of zinc and finished in sterling silver with screw post back for easy 
attachment. 1-3/16”.

 $4.76 Each         $4.28 Ea(5+)       

Greek Leather
Thong
A nice, round leather thong very well suited for chokers 
and trade beads.  100 yd spools in 2 widths: 1mm and 
2mm;  and 2 colors! 

Replace *** with the color number desired.
(001) Black    (158) Natural

Number	 Size	 Reg	 Yard	 Yd(10+)	 Yd(100+)	
5031-050-***	 1mm width	 $0.79	 $0.67	 $0.55	 $0.43
5031-100-***	 2mm width	 $0.79	 $0.67	 $0.55	 $0.43

001 158

Reg. $5.95
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These 100% acrylic scarves feature an old-time floral pattern. Ideal for head wraps and aprons (cut in half 
and fringed). Available with or without gold metallic stripes. Hand washable. To complete item number, 
replace *** with desired color number. 

Floral 29”
4613-001-***	 Reg $9.95	 $7.96 Ea
Floral w/ Gold Metallic Stripes 29”
4613-002-***	 Reg $9.95	 $7.96 Ea
Floral 44”
4613-011-***	 Reg $15.95	 $12.76 Ea
Floral w/ Gold Metallic Stripes 44”
4613-012-***	 Reg $15.95	 $12.76 Ea

Acrylic Scarves

001 Black001 Black 081 Red081 Red026 White026 White 146 Yellow146 Yellow

218 Green218 Green 238 Turquoise238 Turquoise 260 Royal260 Royal 284 Purple284 Purple

Caramel Italian Suede
A very nice medium weight (3 ounce) suede cowhide in a very 
beautiful natural earth-tone color. Imported from Italy for 
the fashion industry, we got our hands on a bundle of hides. 
Take advantage of the large surface area for all manner of large 
applications such as pants, leggings, moccasins, war shirts, etc. 
Sold by the hide. Hides average 10-13 sf.
1610-958-013	 Reg $35.00
$31.50 Ea	 $28.35 Ea(3+)

Gold & Dark Smoke Buckskin Splits

Dark
Smoke

These splits are supple, double-sueded, and perfect for all light-duty projects. As is the nature of splits, the hides are 
often narrower and not as thick as top grain hides, but they are nice and soft.

Gold
Number	 SF	 Reg.	 Ea	 Ea(3+)
1600-953-004	 4-6	 $17.25	 $14.66	 $13.22
1600-953-006	 6-8	 $24.50	 $20.83	 $18.70

Dark Smoke
Number	 SF	 Reg.	 Ea	 Ea(3+)
1600-978-004	 4-6	 $17.25	 $14.66	 $13.22
1600-978-006	 6-8	 $24.50	 $20.83	 $18.70

Gold
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  Toll Free Order Line: 1-800-786-6210
1801 Airport Rd, Pottsboro, TX  75076

Outside 48 States: Please call (903) 786-2287
7:30a.m. - 5:30p.m. cst monday thru friday     

24-hour fax:  (903) 786-9059
e-fax:   214-291-5681 

e-mail:   info@crazycrow.com     
web site:  www.crazycrow.com

Date:
Name

Address

City/ State/ Zip

Phone# (           )

Thank you for your order.  To ensure speedy processing, please fill out all information— including 
address, item numbers, descriptions and second choices when possible.

We ship  U.S.P.S. or Fedex.  Please provide street address and daytime phone number.

Name

Address

City/ State/ Zip

Phone# (           )

ORDERED BY: Ship to:

E-Mail PLEASE CHECK THIS BOX IF YOU DO 
NOT WISH TO HAVE OUT-OF-STOCK OR 
TEMPORARILY UNAVAILABLE ITEMS PLACED 
ON BACKORDER!!

QTYCOMPLETE
ITEM NUMBER DESCRIPTION - ITEM, SIZE, COLOR... UNIT 

PRICE PER TOTAL

2025-4R

Name of Issuing Bank:
Name on Card:
Signature:

Month Year
ExpirationCHARGE TO MY:

Card Number

CVV Number

GRAND TOTAL

Institutional / Craftsman
Discount Number:

Application must be on file

Previous Balance Or Credit
In Texas add 6 -1/4% for sales tax

MERCHANDISE TOTAL

ADD $4.95 TO ORDERS UNDER $50.00
ADD $9.95 TO ORDERS BETWEEN $50.00 & $150.00

OVER $150.00 IS FREE
(lower 48 states only)



8545-155-***  Reg. $48.00 Ea    $38.40 Ea   $34.60 Ea(3+)   

Note: Replace *** with desired color number.

Beaded Coin Purse  

001 Lt. Blue

002 Turquoise

003 Sunburst

050 Sunburst

8545-160-001    Reg. $79.00 Ea   $63.20 Ea       $56.80 Ea(3+)

Beaded Shoulder Purse 
with Braided Strap 

4524-509-010  Reg. $19.95 Ea                                                
$15.96 Ea

Beaded 
Medicine Bag  
These are beautifully beaded 
with Czech beads in tradi-
tional designs.  Each one is 
accented with bone hairpipe, 
glass beads and brass beads.  
Bag measures 2 ¼” x 1 ½” 
and come assorted.

Exceptional quality hand beaded 
coin purse beaded with 11/0 Czech 
beads on a suede background. Each 
one has a zippered closure and is ex-
quisitely made.  Clam shape bag is 4 
½” wide x 3 ½ “ tall.  Round shape is 
4” in diameter.

8545-161-002      Reg. $89.00 Ea   $71.20 Ea       $64.00 Ea(3+) 

This purse is beaded with 11/0 Czech beads on a Palomino super soft suede leather.  They are 8 “ wide 
and 9” tall, with half of the 5 ½” flap decorated with a 4” hand beaded rosette.  All edges are trimmed 
with beadwork in a traditional design.  Features a 48” braided strap with fringe adorning each end.  
Includes a zippered interior pocket.

Beaded Shoulder Purse 
with Beaded Strap 
This purse is beaded on a grain leather cowhide and features a 38” 
fully beaded strap in a traditional design.  8” wide, 9” Tall with a 5 ½” 
flap that has a 4” handmade rosette.  Adorned with beaded edges and 
features a zippered pocket inside.
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